

作为虚拟货币行业的人，我们常说下载旧版tp钱包需要注意很多细节。你知道tp钱包企业版吗？今天就让边肖告诉你吧！

如果需要下载TP钱包并安装在电脑桌面上，你需要打开系统自带的浏览器，输入“tp钱包”在搜索框中，单击搜索，找到带有单词“官方”在结果中，然后下载安装在电脑桌面上，安装后就可以使用了；

如果需要在苹果手机上安装tp钱包，需要在苹果手机上打开AppStore，点击右下角的搜索，在搜索框中输入tp钱包，点击搜索，找到tp钱包，点击获取。最后，下载后，单击“打开”使用tp钱包。

转汇方式：

1. 下载TP钱包。
2. 创建一个tp钱包。
3. 将虚拟货币提取到钱包中。
4. 提现到钱包成功，然后点击钱包中的虚拟货币余额。
5. 选择要转移的数量和类型。
6. 点按“转移”，然后输入exchange帐户。
7. 传输成功。

TP钱包是一款安全存储数字货币和购买数字货币的去中心化通用数字钱包，集成了EOS钱包、ETH钱包、BTC钱包、IOST钱包、BOS钱包、宇宙钱包、币安钱包、墨家钱包、京通钱包、ENU钱包。

操作环境：苹果12、ios14微信版本8.0.13

扩展信息

1. 什么是区块链骗局？[XY002][XY001][1]名人平台：寻找名人平台已经成为许多“区块链骗局”。因为他们不“；我没有多少力气。因此，我们只能依靠名人来“支持现场”。项目方通过付费给名人获得曝光，而名人通过平台获得资金。骗子声称自己的项目比其他项目好，投资方有名，技术业内知名

。当然不排除名人是“碰瓷”。前段时间，“蚂蚁币”碰瓷蚁族就是被光速击中的活生生的例子。

[2]倡导技术变革：参照区块链，不会宣扬它的神奇：去中心化、分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等。所以骗子利用投资者急于致富并告诉投资者区块链是时代的技术变革。利用区块链作为技术支持投资一种虚拟货币比投资比特币更赚钱，可以更快实现财富自由。

[3]比特币比较典型：比特币火了这么多年，价值暴涨。因此，在发行和炒币的过程中，最广为人知的比特币已经变成了“工具货币”在骗局中，经常被用作比较的模式。比如错过一万次比特币致富，还要再错过**币吗？目前，绝大多数专注于发行和炒币的区块链应用都涉嫌非法集资。不用说，比特币本身就存在风险。没有庞大的资金支持和规模化运营，比特币的格局；美国的繁荣也很难复制。

[4]“挖云”：另外还有虚拟矿机推广你靠“挖云”。实际上这些虚拟矿机只是这些人的几行代码；的手，在后台随便篡改。而且矿机耗电量大，电费高。就算挖矿能拿到一些代币，其价格也会不断波动。云采也可能是在给自己挖坑。

具体操作步骤如下：
1.打开系统自带的浏览器，搜索TP钱包。2.找到有官方字样的TP钱包。3、点击进入并选择下载安装。。
TP钱包是一款安全稳定的去中心化游戏钱包。用户可以在TP钱包官网下载创建自己唯一的钱包私钥。资产存放在区块链，用户是数字货币的真正持有者。钱包只是一个工具，帮助用户管理链条上的资产，读取区块链数据，保证用户的绝对安全。

在一定程度上，是绝对安全的。集中式钱包很难被黑客攻击，用户不会；你不必担心偷窃或从钱包服务提供商那里逃跑。因为只要你在创建钱包的时候保管好你的私钥，你的资产还在链条上，可以通过换钱包来展示。但是，除特殊情况外，通过用户盗版网站；私人授权会导致用户；钱包私钥被网站犯罪分子攻击窃取。所以建议不要盲目点击不正规的交易网站进行空投。一旦集中式钱包丢失或被盗，它可以；如果不备份私钥或助记符，就无法检索，因此您必须安全、正确地备份您的私钥。

点击“ETH1”在左上角。 ，单击“添加钱包”。

第一步，在官网下载TP钱包。第二步：下载后，点击“没有钱包，创造钱包，创造以太坊”。第三步，设置密码。第四步，保存助记符，最好保存在一个地方，如果助记符被盗。然后钱包里的钱丢了，也没有挂失这回事。特别提醒大家不要截图，也不要以网盘的形式存储，也就是不要用网络，用手放在隐蔽的地方就可

以了。第五步，验证助记词，按照刚才抄的助记词的顺序。验证助记词，以太坊钱包就创建好了。要创建BNB钱包，请单击“ETH-1”；在左上角，单击硬币安全图标，然后单击“添加钱包”。参考创建以太坊钱包的步骤，记忆助记符。

从电脑上下载电脑版tp钱包即可。

在电脑的应用商店中搜索tp钱包或者直接在浏览器中搜索下载。下载后需要登录。用手机上的tp钱包账号登录即可。

所以账号还是你原来的账号，里面的信息没变。。

都看过了吗？相信现在你对下载旧版tp钱包已经有了初步的了解！还可以收藏页面获取更多tp钱包企业版知识！区块链，虚拟货币，我们是认真的！